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Νέα εποχή για την Κρατική Φοιτητική Μέριμνα 
Εφαρμογή από το τρέχον ακαδημαϊκό έτος 

 
Το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού χαιρετίζει τη σημερινή ψήφιση του περί κρατικής 
φοιτητικής μέριμνας νόμου από τη Βουλή των Αντιπροσώπων. Η ψήφιση του εν λόγω 
νόμου αποτελεί σημαντικό βήμα προς την κατεύθυνση εξορθολογισμού και 
απλοποίησης της διαδικασίας χορήγησης των φοιτητικών επιδομάτων. 
Το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού χαιρετίζει τη στάση όλων των εμπλεκομένων, και 
ιδιαίτερα των μελών της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Παιδείας της Βουλής, οι οποίοι με 
σοβαρότητα και υπευθυνότητα υπέβαλαν πολύτιμες απόψεις και εισηγήσεις, 
επιτυγχάνοντας τη διαμόρφωση ενός νομοσχεδίου που συμβάλλει στην περαιτέρω 
ανάπτυξη της ανώτατης εκπαίδευσης του τόπου μας.  
Το εν λόγω νομοσχέδιο αποτέλεσε αντικείμενο σοβαρής μελέτης από το Υπουργείο 
Παιδείας και Πολιτισμού για μεγάλο χρονικό διάστημα, έτσι ώστε να επιτευχθεί η όσο το 
δυνατόν καλύτερη διαμόρφωση της κρατικής πολιτικής αναφορικά με την παροχή 
οικονομικής στήριξης προς τις οικογένειες των φοιτητών.  Σε αυτή την μακρά πορεία 
πραγματοποιήθηκεεντατική διαβούλευση με όλους τους εμπλεκόμενους φορείς 
(Επιτροπή Παιδείας της Βουλής, ΠΟΦΕΝ, Παγκύπρια Οργάνωση Πολυτέκνων, 
εμπλεκόμενες κρατικές υπηρεσίες), έτσι ώστε να επιτευχθεί η συναίνεση ως προς τις 
πρόνοιες που καθορίζουν την κρατική πολιτική για οικονομική στήριξη των φοιτητών.  
Τονίζεται ότι, με τη νέα μορφή της Κρατικής Φοιτητικής Μέριμνας, δεν αποκόπτονται 
ούτε μειώνονται κονδύλια που αφορούν στην οικονομική στήριξη των φοιτητών ενώ 
διασφαλίζεται η ορθή κατανομή των πόρων και η οικονομική στήριξη των οικογενειών 
που αντιμετωπίζουν πραγματικές οικονομικές δυσκολίες.  Ένα ακόμα όφελος, που 
προκύπτει από την ψήφιση του εν λόγω νομοσχεδίου, είναι το γεγονός ότι η διαδικασία 
υποβολής αίτησης γίνεται πιο απλή από προηγούμενες χρονιές, μειώνεται η 
γραφειοκρατία και συνεπώς θα αποφεύγεται η ταλαιπωρία των πολιτών. 
Το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, μετά τη σημερινή απόφαση της Βουλής των 
Αντιπροσώπων, θα προχωρήσει άμεσα στις δέουσες ενέργειες για την εφαρμογή των 
προνοιών του νομοσχεδίου έτσι ώστε οι οικογένειες των φοιτητών να μπορούν να 
υποβάλουν αίτηση για οικονομική στήριξη,για το ακαδημαϊκό έτος 2015-2016, το 
συντομότερο δυνατό.  Οι λεπτομέρειες για την υποβολή αιτήσεων θα ανακοινωθούν 
στις αρχές του νέου έτους. 


